
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opšte informacije o projektu Kanalizacioni sistem Bijeljina 
 
Narodna skupština RS na 12. sjednici održanoj 27. juna 2007. godine donijela je Odluku o 
prihvatanju zaduženja prema Evropskoj banci za obnovu i razvoj po Projektu "Izgradnja 
sistema skupljanja otpadnih voda na području  Opštine Bijeljina" ("Sl. gl. RS" broj 60/07). 
Pomenutom Odlukom prihvaćeno je kreditno zaduženje u iznosu od 7,000.000 EUR u svrhu 
izgradnje sekundarne i tercijalne kanalizacione mreže u centru grada uz istovremenu zamjenu 
starih cijevi vodovodne mreže i kišne kanalizacije. 
U vezi sa predmetnim zajmom zaključeni su sledeći ugovori: 
1. Ugovor o zajmu izmeñu BiH i Evropske banke za obnovu i razvoj; 
2. Supsidijarni ugovor o zajmu izmeñu  BiH i Republike Srpske; 
3. Ugovor o podršci zajmu izmeñu Republike Srpske, Opštine Bijeljina i Evropske banke za 
obnovu i razvoj; 
4. Ugovor o podzajmu izmeñu Republike Srpske i A.D. "Vodovod i kanalizacija" Bijeljina; 
5. Projektni ugovor izmeñu A.D. "Vodovod i kanalizacija" Bijeljina i Evropske banke za 
obnovu i razvoj. 
 
Narodna skupština RS je Odlukom broj: 01-1106/07 od 27.6.2007 godine  prihvatatila 
zaduženje prema EBOR po projektu izgradnje sistema skupljanja otpadnih voda na području 
opštine Bijeljina i formirala Upravni odbor Projekta koji je sastavljen od ministara finasija i 
prostornog ureñenja, grañevinarstva i ekologije te načelnika opštine Bijeljina i direktora A.D. 
"Vodovod i kanalizacija" Bijeljina koji će vršiti superviziju projekta. Istom Odlukom 
formirana je i Jedinica za implementaciju Projekta (PIU) koju čine po tri člana iz redova 
investitora sa funkcijom i zadatkom da napravi i implementira plan projekta, da dnevno radi 
na menadžmentu projekta, kontroliše nabavke i trošenja srestava EBOR, sprovodi tenderske 
procedure nabavke, prati i kontroliše ispunjavanje ugovora, koordinira komunikaciju sa 
drugim organizacijama i institucijama koje su vezane za projekat, redovno izvještava EBOR i 
druge nadležne, pribavlja sve potrebne saglasnosti i drugi poslovi vezani za projekat. 
Na osnovu navedenih ugovora, na incijativu Ministarstva finansija RS, uvažavajući 
meñusobne interese, a osobito opšti interes grañana i jasnije ureñenje meñusobnih odnosa, a 
sve u cilju blagovrenmene i efikasne realizacije Projekta, dana 28.03.2008. godine u Banja 
Luci potpisan je Memorandum o razumijevanju izmeñu Ministarstva finansija RS, Opštine 
Bijeljina i A.D. "Vodovod i kanalizacije" Bijeljina, na osnovu koga je dana 28. marta 2008. 
godine potpisan Ugovor o zajdničkoj realizaciji Projekta izgradnja sistema sakupljanja 
otpadnih voda na području opštine Bijeljina.  
 
Prema zaključenim ugovorima suinvestitori Projekta su: 
1. Opština Bijeljina iz sredstava Budžeta u iznosu od 3,000.000 KM na godišnjem nivou za 
svaku godinu od 2008. do 2010. godine (ukupno 9,000.000 KM), i 
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2. A.D. "Vodovod i kanalizacija" Bijeljina iz sredstava odobrenog zajma od strane Evropske 
banke za obnovu i razvoj u iznosu od 7,000.000 EUR. 
Izvoñači radova su obavezni da ispostavljaju situacije - fakture za izvršene radove na ime oba 
suinvestitora i to tako da posebno budu iskazane obaveze koje se plaćaju iz kredita a posebno 
iz Budžeta Opštine stim što se PDV obračunava u jednom iznosu i isti plaća Opština, koja 
ima pravo na povrat PDV kao vlasnik izgrañene Projektne infrastrukture. 


